

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidéken postán küldve

Húsz évre — K  
Évi ávre — K  
Húsz évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FGYETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
hétfő és  
ünnepnapon nap kivételével  
A lap szellemi és anyagi rész-  
ről érintő összes közlemény-  
nyek a szerkesztőség vagy  
főnökúr, címére küldendők  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. ker., Kéttemplom-kőr

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. Telefonszám: 141. Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

## A színház válságának fejleményei.

Küldötteg járt a polgármesternél a színház megmentése érdekében.

A kecskeméti Katona József színház válsága helyzetéről itt legelső cikkünknek a vigalmi adóról szóló részére vonatkozólag Szóke Gyula jav. ügyvezető igazgató nyilatkozatát küldött hozzánk, melynek megállapításai a legnagyobb készséggel kövöljük annál is inkább, mert azok a mi leszó-  
gezett állapottunkkal lényegükben nem állanak ellentétben. A nyilatkozat szerinti a vigalmi adót nem a szintjussal fizeti, ha nem az a színházgazdálkodó a színházért létező közönségtől szedi be, amit naponta át kell a színház pénztárára a javadalmi hivatalba szolgáltatni, tehát csak átmenetileg kell a vigalmi adó címén a múlt évről 17 millió K-val, a folyó szezonban pedig 3 millió K-val és a bérletek után járó vigalmi adóval tartozik. „Ezek után megállapítható, hogy a javadalmi hivatalban nem mindig skimmeltettek az alkalmazottak.”

Mindenekelőtt leszögezzük, hogy nem a rendelkezések végrehajtó, fogadtatós hivatali kötelességfeltöltő közegével kívánunk polemizálni, különösen nem a minta szeűben vezetett szóban forgó hivatalról. A mi ténybeli megállapításunk és határozott kívánásunk arra irányult, az ezt lemeleljük és fenntartjuk továbbra is, hogy a fűtés és világítás átlag papíron való látszólagos elengedéseivel szemben nevéské kiugyan azt az összeget vigalmi adó címén a színházra. Mestri vitán felül áll a rendelkezések minden beérkezései magyarorszával szemben, hogy a vigalmi adó igenis a színházra nemerőző súlyos teher. A szezon elején az alacsony megállapított helyarába kifejezetten befolyásolták a vigalmi adót is, melynek gondára én következik a többi, már közöli díjak levonása. Hogy a behajtással megbízott hivatali közegét a fenti összegek beszedését kiemeltébb elhatalosították, — pedig úgy a kiadott rendelet értelmében kötelességük lett volna azok behajtása, — feltétlenül elismerésre méltó és kiemeltes kulturális érzékre volt. Sokkal inkább, mint a vigalmi adó fizetésének a színház terhére történő átruházása. A kiemelti elő engedélyezésének okát egyébként a magunk részéről a színház gyékényi őrességeiben látjuk, amikor teljes pénzhányi miatt hibába akarta volna bérki foglalnival bírmil tartozásért a pénztárt.

Mindenek után azonban némi megnyugvástal közöljük, hogy a színházi válság nyilvánosságra hozatala a legszeleőbb körökben felkeltette az érdeklődést a színház iránt. A színházi bizottság tagjai közül és a színházintézői közönség köréből alakult küldöttség járt tegnap Zimay Károly polgármesternél a kérés, hogy a város egyelőre nyújtson 15—20 milliót segélyt a színházunknak a karácsonyi ünnepekre az előadások zavartalan tartásának átmeneti biztosítására. Továbbá szerezen információt

a város a kerületen belül levő és a többi kerületek városaitól is, milyen támogatásban részesül a színház, valamint készítenek kimentést a színházban egész éven — tehát műkedvelői stb. előadások is — befolyó vigalmi adó s egyéb bevételekről a vegül arról, milyen ádotokat hoz a város a színházért. Itt természetesen kapcsolatosan a tartozás költségét, mert a színház épületének rendezésehoz hosszú évek mulasztását pótolja, de nem írható egyik vagy másik szini szezonban a színház támogatásának számlájára. — A polgármester megnyugtató ígérletet tett a küldöttség előtt.

## A zöldségtermelők értekezlete.

A Mezőgazdasági Kamara hétfőn délelőtti fél 11 órára a városbanba bizottsági terembe értekezletet hívott össze, amelyen megjelent az országos kamara képviselőiben Staub Berna Tíbor, az Országos Mezőgazdasági Kereskedelmi Egyesülés képviselője és Benedek Sándor. Szép szímban vettek részt az értekezleten a helyi huóságok és intézmények képviselői, nemkülönben az érdekel gazdák. Az értekezletet az előző Staub Elemér nyitotta meg. Felsokeztalta a magyar zöldségtermelés és értékesítés hibáit. Az értékesítést a külföldi, különösen az olasz verseny nehezíti meg. Az olaszoknak kedvező kereskedelmi szerződés és az olasz termelés biztosítanak óriási előnyöket. A Mezőgazdasági Kamara célja az, hogy a külföldi piacok igényeinek megismerésével irányt szabjon a zöldségtermelésnek a minden évben felkötözása a gazdák, milyen zöldséget legelőmdebb és legelőszerőbb termelni. Bejelentette továbbá az értekezletnek, hogy az osztrákokkal január 15 én megkötött a kereskedelmi szerződés, ami a zöldségértékesítést is kedvezően fogja érinteni határák. Tényalgások folytak a vasuti fuvar és díjteltek mérséklése iránt is.

Benedek Sándor az egyes fajokban fennálló túlzott termelési és a kereslet több cikkek termelésének fokozását tartja kívánatosnak. Fokozni kell a tomas, szarab hab és olasz paradicsom termelését s cél szerűnek tartaná, ha a Kamara külföldi szemlényeket hoztatna.

Berna Tíbor a kecskeméti zöldségtermelői nevében mondott köszönetet, amiért a Kamara kezébe vette az ügyet. Népzetes szerinti épen a silány árakban van túlzottan. At kell tennünk a primör termelésre.

Dr. Nagy Mihály és dr. G. Nagy László hozzászólása után kimondotta az értekezlet, hogy legkutatottabban állitok az ellen, hogy az autóforgalom megnehezítése céljából külön követelményeket vessenek ki. A magyar zöldségtermelés az autóforgalmat csak órméllal övdözölheti, mert hiszen azaz a vasutitól távol eső tanyákról is be szállítják a gazdák termékeiket. His a MÁV a konkurenciát illeti, térjen át szívesen a teherautó-forgalomra.

## A köztisztviselők részére új arcképes igazolványokat ad ki a MÁV.

A MÁV. szegedi üzemeltetősége az új köztisztviselői arcképes igazolványok tárgyában kiadott rendelkezésekkel kapcsolatban az alábbiakat közli:

A közzolgálati alkalmazottak részére az 1926 évi új arcképes igazolványokat adunk ki, melyeknek kiadását már megkezdők. Ugyancsak új arcképes igazolványt adunk ki a tényleges rendőrfalkalmazottak részére is. A közzolgálati alkalmazottak és ezek családtagjai, valamint a nyugdíjasok részére kiadott arcképes igazolványok színe fekete, a tényleges rendőrfalkalmazottak részére kiadott arcképes igazolványok színe eddigi bordópiros.

Az új arcképes igazolványokhoz kemény kartonlapra nem huzott, arcképes igazolványra eddig fel nem használt új keletű vizit kép nagyságú fényképek köldendők be. Minden fénykép hátlapjára az illető neve ráírandó hivatalok által készített kimentés soknál a sorozám is, mely alatt az illető fel van véve. A kiállítás illék 20.000 korona, mely postabélyegkötésben rovándó le s a kényre, illetve kimentésre teljes egészében felragasztandó.

A tényleges alkalmazottak és családtagjaik arcképes igazolványaihoz szükséges kérvény, illetve kimentés a hivatalfőnök által az eddigi módon záradékolandó és az illetményi számfélt hivatali listá litémozandó.

A nyugdíjasoknak kérvényét a közzigatgatási hatósággal nem kell záradékoltatni, csupán a nyugdíjat számfélt hivatali. A kedvezményre jogosultak körében annyiban történt változás, hogy a feleségek csak az ezekben, s a gyermekek közül is csak azok részesei lehetnek, akik kedvezményben, akik családi pótlékot, illetve gyermeksegélyt, vagy nevelési járadékot élveznek, s így ezen körülményi tényleges államiakul a hivatalfőnöknek, nem államkínál és nyugdíjasoknál a számféltésnek a kérvényen igazolni kell.

A kedvezmény mérve msrad az eddigi vagyis alacsonyabb kocsozódiflyu féljegy kedvezményi. Az 1925 évi érvényesített köztisztviselői arcképes igazolványok 1926. évi február hó 28 ig utazásra akadálytalanul felhasználhatók.

Az új arcképes igazolványok kiadása 1925. évi december hó 15-ől 1926. évi február hó 28 ig tart. A vasúti alkalmazottak és nyugdíjasok és azok családtagjainak arcképes igazolványait előreléhatólag csak 1926. évi március hó 1-ével kezdők érvényesíteni, az 1925. évi érvényesített igazolványok a beletéppakkal együtt 1925. évi március hó 31 ig utazásra akadálytalanul felhasználhatók.

A szilveszteri záróra hajnal 4 óra. A belügyminiszter a kúvéházak, nyilvános ékezőhelyiségek és szórakozóhelyek szilveszteri záróráját az egész ország területére hajnal négy órában állapította meg.

**Karácsonyi ünnepekre**  
való tekintettel a következő árak mellett mérjük borainkat:

Új bor	9,000	Burgundi (vörös)	16,000
Ó kadarka	12,000	Muskotály	18,000
Rizling	14,000	Z. szilváni édeskés	20,000

**MERKUR-T.**  
Bethlen-körút 10 liter vételnél árkedvezmény!

# Használjon Horváth-féle csomagolt pörkölt kávéét, mely a legjobb s legemesebb kávéjagok keveréke!

## A Kecskeméti Lapok évkönyve.

Holnap kezdi meg kiadódvatalunk évkönyvünk készítését. A tartalmas, csinosan kiállított munkát előfizetünk teljesen ingyen kapják.

Tavaly adtuk ki az első karácsonyi ajánlékonyvet, melyet az idei úgy a tartalmas gazdagsága, mint a kiállítás tekintetében lényegesen felülmúl. A 300 oldalas vaskos kötet tartalomegyezkedé minden szónói éke sebben igazolja ezt. Évkönyvünkben ugyanis a következő közlemények vannak:

Néhány szó az olvasóhoz.  
Naptár az 1926. esztendőre.  
Csillagászati és kortani jellemzése az 1926 évről.

**Novellák, versek, tanulmányok.**  
Móra Ferenc: Az édesapam fejfáj. Móróc Zsigmond: Fiorelli. Juhász Gyula: Dicsőség Adynak. Krudy Gyula: Régi világ. Koszolyáni Dzso: Úti könyvem. Tonnelli Sándor: Az előjövendő idők meséje. Juhász Gyula: Téli éjszakákon. Kainthy Flgyes: Ki kérdezett? Rung Ottó: A buzakirály. Szomaházy István: Lecke a szerelemlől. Lázár Miklós: Pesti szerelem. Cserny Mihály: Szület az Alföldön. Juhász Gyula: A fekete bika. Oszár Sándor: A vaslőre legendája. Kogutovics Károly dr.: Az időjárásról. Szentes Béla: Lóránd Tibor és Lóránd Tibor. Damó O. zser: Két ezüstfont.

### Magyar városok.

Síndor István: Magyar városok Debrecen feljövése a világháború után. Debrecen címirtára. Kecskemét. Kecskeméti címirtára. Kész Gyula: A régi Fegyváha. Kiskunfélegyháza címirtára. Miskolc városának múltja, jelene, jövője. Miskolc címirtára. Óroszáha. Óroszáha címirtára. Somogyi Szilveszter dr.: A hejves város politikája. Szeged. Szeged címirtára.

### Közhasznú tudnivalók.

Az új fűzőpénz.  
Az alföldi terménykereskedelem.  
Willich Andor: Az építőipari jogkör szá bályozás.

M. kir. köképviseleti hatóságok jegyzéke. Köképviseleti Budapestien.  
Kereskedelmi és iparkamárák Csonka magyarországon.

Iparszövetékek Csonkamagyarországon.  
Hatóságok munkaközvetítők.  
Számbeéjegyzék táblázat.  
A házak anyaga.  
Energiatorozások.

### Sport.

Révész Béla: A vidék jelentősége a magyar futballsportban.

A magyar vidéki sétélka.  
Somlyódy Ferenc: A magyar vidék uszó sportjának múltja és jövője.

Vilfányi Árpád: A vidék bíróköz sportja. A magyar vidék evezős sportja.  
Ezenkívül harmarhat kisebb, hasznos tudnivalóit tartalmazó közlemények.

A cikkeknél és közleményeknél ehhez a gazdag sorozathoz egyetlen megjegyzésünk van. A könyvben megjelent valamennyi tudalmi munka eredeti, azok sorsa tehát meg nem jelentek és mai évkönyvünk ré szére adottak.

Tömerdek teljes munká előrelől gondosság és fáradságtalan ügyszerelet hordta össze ennek a könyvnek gazdag anyagát. Mondanunk sem kell hogy nem áruel re szünek. A írtak csatlak, mely éjjel nap pal szerelő gondoskodásának írása. Az előfizetőinknek és olvasóinknak a tábor — folyton gyarapszik Áit a támogatást, ezt a megtöbbszörösen szorultsá: köszönjük meg nap nap után a legjobb szándékkal, az egyre bővülő szerkesztőség, az egyre javuló ad minisztráció és a mindig fölértékelített tech nika utján előállított lapunknak. És a szel lem vezettél, amikor elhatároztuk magunkat idei évkönyvünk kiadására, amelyet most utjára bocsátunk, mint figyelmünk és állandó tökéletesedni akarásunk egyik újabb bizonyosságát.

## HIREK.

### Naptár.

1925 december 23. Szerda. Katholikus: Viktória — Protestáns: Viktória. — Görög-oros: dec. 19. Menna. — Izraelita: 5086. Tebeth 6. — Nap két 7 óra 46 perc, nyugozik 4 óra 12 perc. — Hold két 12 óra 51 perc, nyugozik 12 óra 2 perc.

**Időjárás.** Deli légrémlással enyhébb idő, csapadékkaljarmat.

A győgyesértárak közül, december hónapban Csorba János (Vásártudó), Domotör István (Rakó-közi) és Paál Péter (Jókai-utca) győgyesértára laci fizikai megelőlése szolgáltak.

### Karácsony se lesz az idén?

Mikulás után még frissebbre, szebbre tömött kirakati üzletek, a karácsonyi ajánlékö:ások tradíciója ellenére, még most, karácsony hetében sem mutatnak semmi élénkéséget, semmi forgalmat sem. Sem a drága, sem az olcsó és a mai időknek megfelelően olcsó áruk nem hoznak vélet, a kereskedésekre. Akarmelyik üzletben, amelyekben ilyen időjáit — máskor — sürű néptömegek vásztráltak a kedves, nagy örömeiket adó kis csevebetekekkel, az üres, nehez, szomorú, vevőnékltséget látnak. Pedig mindenben is, közközök a tradíció szeretele, az ajándékozás öröme utáni vágyakozás, pedig mindenki készü: az apró kis lóbuvaló, nyaklánc, gyűrű, kis cipő megvásárlására, mindenki gyűjtöt és szántói, — és mégis tud senki ajándékos karácsonyi csinálni. A külföldi kis eüet nyaklánc, az öltözöt ruhából is, kis cipő, a cipő helyett hitvány kis harisnyák, az ezüst cigarettatartók helyett 30—50 000 koronás lucal cigarettaszopókák kerülnek a karácsonyi ajándékozás asztalára. Nem volt Mikulás és karácsony sem lesz az idén, — mondják a kereskedők.

És igazuk van. A magyar szegénység karácsonya csak gondolatok, vágyak, csak szavak, vagy kényzerítet kis 20 000 koronás apróságokat ajándékoz. Az ide, szegény karácsony nem lesz a drága ajándékok karácsonya. Minden ajándék teste égő betűkkel lesz írtva a gond, a küködés nyomorúsága, amelyek kisajtolja a ványadi élt szebekező az ajándékozás asztólól nemes, ma kényzerítet gesztusát. És ez a gesztus nem hozhat örömet, ez csak sajnálkozást, szankozást és egyútt a masinkunk szomorultsát hozhatja. Szomorú, az mai magyar karácsony. Ad mindenki, akinek van, és — milyen szomorúan szép ez így! — ad mindenki, akinek nincs. Ezek vesnek meg valamelyes cselekye ajándékokat, ezek hujnak be a csak félig kinyitott ajton a kereskedésekre, másfélórás kirakatszemle után és ezek a szegény, 40—50 ezer koronás áldozatokkal verletekkel, ajándékokat kényzerítet mégis a kereskedők megállapít: Karácsony sem lesz az idén...?

— **Karácsonya ünneppé a Káda Gyermek Otthonban.** Leleakemlől, kedves ünneppé szánhíve lesz hónap, szerdán délután a Káda Gyermekotthon, Karácsonya ünneppéget rendeznek a gyermekek számára, megvendégek őket és ajándékokat osztanak ki közöttük.

— **Felhívás az árvaszermekkekhez.** Mindazok a gyermekek, akik az árvaszermecsonyi vendégségbe jelentkeztek, — karácsony első napján dé. 9 órára a P.ót. Fegyváheiben jelenjenek meg. Ugy jöjnek ki a házról, hogy d. u. 5 óráig maradjanak ott. A karácsonyünneppé égő ebéd utáni, d. u. 2 órákor lesz.

— **Tanyai kulturéltáratok a Magyar Asszonyok Szövetsége meközte** a tanyai kulturéltáratok rendezésé. Eddig 4 elő adást tartott: 1925 nov. 21 én Menteleken, előadó öz. Pecs Gyöngyöz és Faragó Béla. Nov. 22 én Miskolctelepen, előadó dr. Szarvas Andráse. Dec. 13 én Urretten, szereplők: Faragó Béla, Szakáll Béla, Katona Rózsa, Szappanos István. December 20-án Kisfaliban, Faragó Béla, Fű vesy Rózsa, Szappanos István és Bogdy Antal szerepelnek. Az előadásokat mindentl sokan látogatják és hálásan fogadják.

## Az újságírók felhívása a közönséghez.

Az újságírók mindennap a közönséghez szól. Szabad bejárása van milliók szívéhez és eszéhez, milliók halgalmak a szavára, de az újságíró, bár minden módja meg van hozzá, soha sem magától és magától ír. Most az egyszer kivételre szándékkal szánt a papíron az újságíróról: róla lesz szó — az újságíróról, a magyar újságírók összességéről, s ahhoz az írást címezt, ezáltal is a magyar közönség.

A magyar sajtó egyetemes nevében sorjateköt rendez az Újságírók Körház és Szemlértóm Egyesülete. Közrebekecskítja az Újságíró-sorsjegyet a maga humánus céljai érdekében, hogy elősegítse a sorsolás jöve deméből az Újságírószemlértóm alapján új kódó tervet, s hogy gyarapítsa meg az újságírók nyugdíjintézetének.

A közélet nagyja, a pénz és föld urai, a gazdagok és a veretkező százszeker százerek egyformán kapják fel ezt a jelszót és segítők hozzájárulnak a magyar újságírók ne meg céljai eléréséhez.

S amikor az újságírók szózatukkal fordulnak a magyar közönséghez, mindjárt példaadó közeletiséget is válnának. Az újságírósorsjegy egyáltal gazdag ellenértéknek is készült. Nem kerül belőle sok forintomba, s a kiútló nyeresémetlő káp rászós kiállítás nyújtanak a szerencsés nyer teknek.

## Ország—Világ.

Az Akadémia Péczezy díját Csabó Kálmán és Surányi Miklósnak ítélték. — A fővárosi rendőrség letartóztatta a bécsi szovjetelődégek budapesti megbízottait, köztük Marich Jenő ny miniszteri tanácsost. — A kormányzó szerdán dönt a karácsonyi politikai amnesztációról. — Január 19-ig elnapolták a nemzetgyűlést. — Nagy arányú kölcsönt kapnak a megyék és községek. — Kállay Tibor vezetésével új politikai szervezkedés indul meg a fővárosban. — D gré Miklósi a tábla elnöke. — Megjelent a Rival Lexikon tizenötödika kötele. — Hollandiában letartóztáltak három magyar kalendári, akik hamis ezerrforintokkal akartak beválni. — A nemzetgyűlés elfogadta a okkintellátásról szöve javaslatot.

Sóckholmban 30 fok hideg van. — Elhalasztják a fide-litál világhálálást.

**Egri P. Fülöp** Szabadág-tér-  
 Telefonszám 5.  
**Nagy sardínia-vásár!**  
 1 doboz 10 dbg 9000  
 portogál 20 " 8000  
**SZARDINIA**  
 Ezen árak csak a hó végéig érvényesek!  
 Csokoládé, cukorka és karácsonytájszék.  
 Egygóy ívegédnek nagy választékban kaphatók.  
 Prima szaloncukorka 1 kg 39,000 korona.

— **Karácsonyfaünnepélyek.** A református egyház vasárnapi iskolás növendékei bősége, kedves karácsonyfaünnepélyeket rendeznek ezekben a napokban. Tegnap délután a II. ker. iskola és a mária városi iskola növendékei délután 2 órakor rendeztek ünnepélyt a II. ker. iskolában, délután fél 4 órakor pedig a III. ker. iskola növendékei az Újkölcigumban. Kedden délután fél 3 órakor a mátyásféri iskolában lesz ünnep, szerdán délután fél 3 órakor pedig az újkölcigumi díszteremben jönnek össze ünnepségre az I. ker. iskola és a polgári leányiskola növendékei.

— **Az év utolsó napján lesz a város decemberi közgyűlése.** A város törvényhatóság bizottságának december havi rendes közgyűlése folyó hó 31-én délutáni 9 órára fogja a főtér.

— **A rendőrtiltak új illetménybeosztása.** A belügyminiszter rendelkezése alapján a rendőrségi tisztkar három csoportba osztják be. A, B és C csoportok lesznek a jövőben, amelyekbe az előlépés és az illetmény szempontjából osztják be a rendőrtiltákat. A csoportok beosztásáról ma értesítették a keceméti kapitányságot. Az első csoportba, A ba Jódóy Endre főtanácsos, Szűcs Elemér főfelügyelő, Magyar Károly és Ugrik József felügyelő, továbbá Farkas Jenő és vitéz Cserhalmy József fogalmazók kerültek. A tisztkar többi tagját két kivétellel a B csoportba osztották be.

— **Cserkészünnepélyek.** Szép siker jegyében folyt le vasárnap a 118. sz. Turán cserkészcsapat művelődési előadása. Bodor A.: „Még a zászlon... c. induló lelkes hangját után Radványi K.: „Esi! parancs! — majd Ercsütör: „A Bakony harangja... c. jelenetnek keretében teljes illuziót kelme mutattak be a cserkésztábori élményről. Szépen szavaltá H. Kovács János S. K.: „Karácsonyfa ünnep... c. költséges Laci Bn. H.: „Karácsony éneke c. költséges művelet, majd a cserkésztábori szórakoztatást mutatták be fehérgyáti egy túlnyújtott keretben. Ezután a belhemes játék bemutatásával teljes karácsonyi hangulatot kellették. Ezt követte Kosztler Álya: Cigányok a táborban c. irafás böhöziata, mely sok vidámságot és típsot vártolt ki. A cserkészes vegyeskar énekszáma zárta be a kedves cserkésztalálósát, melynek konferansz szerepét ugyesen töltötte be a kis Skutlethei Anjos H. osz. tan. A közönség ismét azzal a szent irémennyel távozott, hogy énekek már Nyugymgyarországot új honlapitói. — **A Jórésdalsóla cserkészaparta** szombaton délután rendezett szép sikerű változatos műsori ünnepélyt. A cserkészek kilogázta után első elő a Huszek egyet, majd Anstora László talpraestent, kitűnő hangszógyarorszási mondott lelkes prógust. Nagy teiszest irattol Laskó Emil zongoraszása. Szabó Ferenc a cserkészek Sopron melletti labozarsáról tartott érdekess előadást. Fiegnér Geza hatatos szavaiata után szép sikeret volt Kanyó Mihály műtaivaiának, Domokos Mihály és Fiegnér Geza humoros jeleneteinek. Sok taps juttatza Gasparics László és Szabó László zongoraszásán, Pirc István szavaiata és a sokodó ünnepélyt kelő alküverteték. A közönség minőség szerettel ünnepelte a derék cserkészeket.

— **December 31-ig kell kiváltani a lombardozott hadikötvényeket.** A hadikötvényjegyzésk alkalmasval nagyon sok hadikötvény lumbardozottak a régi Osztrák Magyar Banknál, amelynek felszámolása után az allami jegyintézet, majd annak megszűnésével a P. K. vette át ezeket a címeteket. Mikor a hadikötvényösszevonás megindult, a névtelen kölcsönjegyzőek egy másúdan jelentkeztek, kifizették a lombardösszevót és elvitték a P. K.-tól a kötvényeket. A kötvények egyrésze azonban még mindig a P. K.-nál van és most az infézet közli az érdekeltekkel, hogy december hó 31-ig valutasak ki hadikötvényeiket, mert ennek elmulasztása esetén a papírok értékesíteni fogják. Csupán azokról a hadikötvényekről van szó, amelyekel 1921 január elejé előtti lombardozottak a közönség.

Kecskeméti Lapokba. — Kéttémplom köz.

— **Közönsznetnyilvatás.** Kecskeméti város Testnevelési Bizottsága ezúton mondó halász közönsznetet a folyó hó 17-i színházi sporti és leventeünnepély alkalmasval közreműködött összes oktatolónak és szereplőknek, valamint a leventék hozzátartozóinak és munkásod főnököknök azért, hogy a próbára szivesek volnók öket elengedni.

— **A Kecskeméti Konzervgyár munkásaínak adománya a TEVE céljaira.**

A Kecskeméti Konzervgyár munkásaí, akik már eddig is követendó példát mutatnak a nemes álrozakésztségre a Tüdővész Ellen Védőkező Egyesület céljaira jutottak letény adományaikkal, lapunk utján 250,000 foronál kölödteket ugyzenezen célra a penztárban 100 koronán atul maradt és összegegyélt fizetési részletekből az összeget illetekes helyre juttatták.

— **Dolgoznak a választókerületek új beosztásán.** A belügyminiszterekben hosszabb idő óta folynak az előkészítómunkálatok a választókerületi beosztásról szóló törvényjavaslárol. Mint értesülöünk, a vármegyei főtisztjain sorra megjelennek Rikovsky bélygminyter előtt és jelentésköztesznek a miniszternek vármegyeüjk viszonyairól.

## Megnyilt az új drogeria

Gáspár András utca 6 (volt Vasári utca)

— **A KSC Játékosához.** Felhívom a KSC összes játékosát, hogy folyó hó 22-én, kedden este 8 órakor az Oltuban büdzsétmben tartassák fontos érdekeltegen teljes számban pontosan jelenjenek meg Csapkapitány.

— **A Soli Deo Gloria Szövetség téli konferenciája.** A Soli Deo Gloria ref. diaközségség el. dec. 29—31. n-paján teli konferenciát rendez a fővárosi közomszégában levő W. kerületben. A konferenciaprogramja: Dec. 29-én 9.6. Csoportos bibliatallományozás. Fel II: A hitetésés esdősé a) Materializmus. 11: Tízerez isme retel diak. D. u. fel 5: b) Agnoszticizmus. 7: Evangelizáció esély. D-cember 30-án: Csoportos bibliatallományozás. I. Krisztus dialutaja. a) Az eredenő bün problémája. II Mi ad a Soli Deo Gloria diakjai nek? III b) A váltsák litka. IV. Evangelizáció es tely. D-cember 31-én: Bibliatallományozás I. A kalvinizmus programja. II. Mi ter a Soli Deo Gloria diakjai tól? D. u. fel 5: Zárogylés. 6: Szeretelvendégség kölon programmal. Ejel 12: Isztentisztelet.

— **Vegleg megszűntették a gyorsított bűnvádi eljárást.** A gyorsított bűnvádi eljárás szabályait a kormány már négy évvel ezelőtt halálisan kívül helyezte, az akkor még el nem intézett ügyekben azonban továbbra is a régi szabályokat kellett alkalmazni. A kormány most rendelettel adott ki, amely szerint ezután az ilyen ügyekben is három bíróból álló tanács hozza az ítéletet s az ítélet ellen hely lesz a felder perovolatolónak, ami eddig ki volt zárva.

— **Csak saját költségükön jöhetnek haza az orosz foglyok.** Mivel több oldalról érdeklödtek az Oroszországban visszatérő magyar hadifoglyok hazaszállításának felületéről, a belügyminiszter hivatalos úton közli az érdeklödökkel, hogy az Oroszországban visszatérő magyar hadifoglyok hazaszállításá a csak saját költségükön történhetik. A hazaszállítás költségük az orosz hárteről személyenként másfél millió korona.

— **Felfűzítettek a Testnevelési Bizottság színházi sportünnepélyét.** A Testnevelési Bizottság folyó hó 17-i színházi sportünnepélyén felfűzítették: Zimay Károly 100,000, Múier Frigyes 100,000, Szabó János 300,000 és Véghelyi Zs. 50,000 koronát. Az adományokért ezúton is halász közönsznetét fejezi ki a Testnevelési Bizottság.

**Ügyeljen beavásárlásainál**



vőbőjegyűnkre!

FRANCK-hálósnak  
nikeszen párja.  
A nagy uskógot beajdrja.

D. W. O. & A. - T. H.

## Legolcsobb ajándék 100 darab névjegy.

— **Rendelje meg a Részvény nyomdában, Kéttémplom-köz.**

— **Kegyelmet kapott a fűlopészállási gyujtócsoport.** Ismeretes, hogy a keceméti kir. törvényesek, mint rőtögniófél bíróság november 23-án tartott tárgyalásan költőlattal halálra ítélte. B. Molnár József fűlopészállási lajost, aki haragosa szénaját boszuszóiból felgályozta. Az ellíelt kegyelmélet folyamodott. Ma hirdetésk ki bíróság a kormányzó döntését, amellyel mekgyelmezelt a halálra ítéltnek s büntetését 10 évli fegyházbán állapította meg.

## Szabó-féle drogeria a „Hattyuhoz” megnyilt.

Gáspár András utca 6 (volt Vasári-utca)

## SZÍNHÁZ.

**Hercogkissasszony** A szép Lehár operát repzite tegnap este két nagy késéséel végre megkezdte: A közönség, tügyltsék, megköcsbőst a késéséet, mert az utolsó kongó hazak után szinte meglepésűsszerűen megtelt a színház. Jólélesen lömött sorok élvezték végig az előadást, amely meg is érdemelte a szokatlan édeklödést. A szereplők lelkes buzgalommal, egymással valóssággal vélekedve dolgoztak a siker érdekében, amely nem is maradt el. A közönség nem egyszerűen hílas lipsokkal fejezte ki elismerését. **Gyöngyössy** Mária nagyterjedelmű, meleg hangja szuttal is lejtlegesebb fényében csillogott, épúgy **Szabó** Gizé is, akit tegnap először láttunk ilyen pompás külsejű énekes sztereóban. Kettőjük nagyszó diszpozíciója olyan hinguiost teremtett a színpadon, amely szinte vette magával a löbbiekkel, Solti, aki rekedeűssége ellenére is sikeresen tudott az egyúttelbeszélkedni, továbbá Sarossy, Fákeryty Macsi, Jávort, és Polgárt.

Kölon művészi élmény volt **Andor** Zsigmondnak, a szegedi színház igazgatójának dirigálásá, aki művészi precizitással, pompás lendülettel vezényelte a hivatalás magasliall állott zenekart.

A **Hamplokké** esőtűrtök előadására, valamint az összes ünnepi előadásokra a jegyek már most megvásárolhatók a színház nappali pénztáránál.

### Műsor:

Kedd: A) bérlet. B) Nagy Gergely, színházt. Széria: A) bérlet. B) Nagy Gergely, színházt. Csütörtök: Bérletüznet. Gyermekelőadásai a Hamplokké.  
Péntek délután: Bérletüznet. Dolly.  
Péntek este: Bérletüznet. Nótás kapitány. Szombat délután: Bérletüznet. Krizantem. Szombat este: Tisztelek a régi színháznak. Vasárnap délután: Bérletüznet. Nótás vége. Vasárnap este: Bérletüznet. Marica grófnő. Hétfő: B) bérlet. Marica grófnő.  
Kedd: A) bérlet. Marica grófnő.  
Szerda: B) bérlet. Színészszó.

